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Legenda

Lokalny szlak rowerowy
=== R-10 Nadmorski Szlak Hanzeatycki
~— Szlak Jantarowy
=== Szlak Kormoranow
~=== Szlak Nadmorski
== Szlak Z6tty Muzealny
=== nordic walking
=== Szlak konny WUFLOR
=== szlak konny UCK
== Szlak konny UCK
¥ Miejsce palenia ognia
(A] Miejsce postoju
A PARKING
—— granice oddziatow lesnych
komunikacja
— drogi inne
== drogi lesne
=== linie
—— drogi publiczne

—— drogi publiczne
kolej

—— kolej wsk

cieki

cieki o szer. <0, 1>
cieki o szer. <2, 5)

cieki o szer. <5, 8)

cieki o szer. <8, 10)
cieki o szer. > 10

] Wyznaczony obszar pilotazowy
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